



REPUBLIKA HRVATSKA
SREDIŠNJI DRŽAVNI URED ZA OBNOVU
I STAMBENO ZBRINJAVANJE

**POZIV NA
RAZGOVOR (INTERVJU)**

POZIVAJU SE kandidati koji/e su podnijeli/e pravovremene i uredne prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz Oglasa za prijam u državnu službu na određeno vrijeme, za radno mjesto

SEKTOR ZA MEĐUNARODNE PROGRAME I PLANIRANJE

Služba za regionalni program stambenog zbrinjavanja

Radno mjesto: STRUČNI SURADNIK – 1 izvršitelj/ica, na određeno vrijeme, do povratka odsutne službenice s porodnog dopusta

na **RAZGOVOR (INTERVJU)** će se održati dana **7. lipnja 2017. na adresi Središnjeg državnog ureda za obnovu i stambeno zbrinjavanje, Radnička cesta 22., Zagreb s početkom od 10 sati**

Popis kandidata koji zadovoljavaju formalne uvjete iz Oglasa biti će objavljen na web stranici Središnjeg državnog ureda za obnovu i stambeno zbrinjavanje.

1. Razgovoru (intervjuu) mogu pristupiti samo kandidati/kinje koji/e su pozvani na razgovor (intevjuu) putem e-maila, a samim time i ispunjavaju formalne uvjete Oglasa.
2. Za kandidata/inju koji ne pristupi razgovoru (intervjuu) smatra se da je povukao prijavu i više se neće smatrati kandidatom prijavljenim na Oglas.
3. Kandidati/kinje koji/e ispunjavaju formalne uvjete iz Oglasa i koji/e pristupe razgovoru (intervjuu) dužni su sa sobom imati važeću osobnu iskaznicu i sami snose troškove dolaska i prisustvovanja razgovoru (intervjuu).
4. Razgovor (intervjuu) provodi Komisija, koja kroz razgovor s kandidatima/kinjama utvrđuje stečeno radno iskustvo u struci, radi utvrđivanja znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta za koje ste se prijavili. Nadalje, utvrđuju se rezultati ostvareni u dosadašnjem radu, interesi, profesionalni ciljevi i motivacija za rad u državnoj službi.
5. Nakon provedenog razgovora (intervjua) Komisija državnom tajniku Središnjeg državnog ureda za obnovu i stambeno zbrinjavanje dostavlja Zapisnik o provedenom postupku, s prijedlogom kandidata/kinje za izbor.
6. U slučaju da niti jedan kandidat/kinja nije postigao/la zadovoljavajuće rezultate na provedenom razgovoru, državni tajnik Središnjeg državnog ureda za obnovu i stambeno zbrinjavanje donosi Odluku kojom obustavlja postupak prijma u državnu službu po raspisanom Oglasu. Ova Odluka objavljuje se na web stranici Ministarstva uprave www.uprava.gov.hr i Središnjeg državnog ureda za obnovu i stambeno zbrinjavanje www.sduosz.hr.
7. Rješenje o prijmu kandidata u državnu službu doneseno u postupku provedbe Oglasa dostavit će se svim kandidatima koji su pristupili razgovoru (intervjuu).
8. Kandidat/kinja koji/a nije zadovoljan/na rješenjem o prijmu u državnu službu izabranog/e kandidata/kinje ima pravo podnijeti žalbu Odboru za državnu službu u roku od 15 dana od dana primitka rješenja putem Središnjeg državnog ureda za obnovu i stambeno zbrinjavanje. Žalba protiv rješenja o prijmu ne odgađa izvršenje rješenja.

Napomena:

Za vrijeme boravka u prostorijama Središnjeg državnog ureda za obnovu i stambeno zbrinjavanje, kandidati/kinje su dužni/e poštivati kućni red i postupati prema uputama službenih osoba. U slučaju kršenja kućnog reda i nepridržavanja uputa službenih osoba, kandidati/kinje će biti upozoreni/e na primjeren način, a ako se i dalje nastave neprimjerenom ponašati biti će udaljeni/e s razgovora (intervjua), te će se smatrati da su odustali/e od daljnjeg postupka.